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H=Y+200MM
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TOUKa M04BOAA 3/1PK TPOIHEP N A

O X. Y—H—npabasg, ¢ 3amkom, ¢ saekmponpubogom

X. Y—wupuHa u bocoma npoema

D=2*%X+450MM
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VizobpaxerHo gna gbepu ¢ omkpbBaHuem Bnpabo,
gra gbepu ¢ omkpobaHuem bnebo, 3epkasibHoe omobpaxeHue
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Qboepeb nopoea

mowHocmb B mouke A: (X/1000+0,35m)*50Bm,/m=___ Bm

Qboepeb nebod cmodku u BepxHeld nonepeyuHsb

mowHocmb B mouke B: ((X+200),/1000+(Y+200)1000)=W*50Bm/m=___ Bm

W(okpyeaume go 0.5 B bosbuwyo cmopoHy)*508m,/ M

Oboepeb npabold cmolku

mowHocmb B8 mouke C ((Y+200)/1000)*50Bm/ mM=___ Bm

Hum ynpabreHua npubogom

MowHocmb B mouke D: X+ Y<4400;, /50Bm, X+ Y<6000; 1100Em, X+ ry>6000; 1500Bm



Y+80

fouku nogbBoga sekmposHepeuu
P/O— X . Y /02— H—npabas, 6es nopoea
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X—wupuHa npoema, MM
Y—6oicoma npoema, MM

MowHocmb B mouke A: (L1+L2)*50Bm/mM=___ Bm

L1=X/1000— gauxa [19Ha nopoeg
okpyeaums go 0.5 8 bosbuwyro CmopoHy

L2=(X+2*Y)/1000— gauna [19Ha npoemaq,
okpyeaums go 0.5 8 bosbuwiyro CmopoHy

VizobpaxeHo gusa gBepu ¢ npabbom pacnosoxeHuem nemeJb
grna gbepu c nebbim pacnosoxeHuem nemesib—3epKalbHOe 0mobpaxeHue



TOUKG M04BOAG 37K TPOSHEPTM [

L =2 wbr, co0v /150 \D

Toyku nogBoga anekmposHepeuu

TOUKG N04B0OAA 3/eKTPOSHEPT B

X—wWupuHa npoema, MM

Y—B8bicoma npoema, MM

A—gauHa nonepeduHbo B npabod 4yacmu, Mm
B—gauHa nonepe4uHb B8 nebold yacmu, Mm
C— Boicoma okHa nog MOHOPEbC, MM

PIO— X . Y /02—H—-npaBas, 6e3 nopoza
C NpoemMoM nog MOHOPeJbC
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MowHrocmb B mouxke A: L1*50Bm/mM=___Bm

L1=X/1000— gauHa [19Ha nopoeg,
okpyeaumb go 0.5 8 bosbuwyto cmopoHy

Mowmrocmb B mouke B: (L2+L3)*50Bm/m=___ Bm
L2=Y/1000— gauHa [19Ha cmouky,
okpyeaumb go 0.5 8 bosbuwyo cmopoHy

L3=(A+C)/1000— gnuxa [19Ha nonepeuuHs B npaBod uyacmu,
okpyeaumb go 0.5 8 bosbuwyto cmopoHy

Mowrocmb B mouxke C: (L2+14)*50Bm/m=___Bm
L2=Y/1000—gauHa [N9Ha cmoiky
okpyeaumb go 0.5 8 bosbuwyto cmopoHy

L3=(B+C)/1000— gauHa [19Ha nonepeyuHn 6 npaBol uyacmuy,
okpyeaumb go 0.5 8 bosbuwyto cmopoHy

MzobpaxeHo gna gBepu c npabbm pacnonoxeHuem nemeJb
gsra gBepu c snebom pacnosoxeHuem nemesb—3epkajibHoe omobpaxeHue



Touku nogBoga ssiekmposHepzauu
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lmpmHa ceeTororo npoema X

X—WupuHa npoema, MM
Y—8bcoma npoema, MM
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